

DUBEN a KVĚTEN 2019

so 6. 4. 16,00 PAT A MAT – jedou na dovolenou

Představení spojující animovaný loutkový film a hraný projev se živými herci a vtipně rozvíjí anekdotickou zápletku o tom, jak se dva kutilové vydají na cesty, aby projeli světa kraj a nakonec beztak zjistili, že doma je to nejlepší. Hrají: **Michal Dufek, Zdeněk Tomeš nebo David Kubásek.** /vstupné **120 Kč/**

so 13. 4. 16,00 BROUK PYTLÍK

Pohádkový muzikál na motivy slavné knížky Ondřeje Sekory plný písniček a dobrodružství slavného „všeuměla“ a „všeználka“ kamaráda Ferdý Mravence - Brouka Pytlíka. Děti se setkají s Ferdou, Beruškou, Cvrčkem, ale i s novými postavami - Pavoukem Vodouchem, zlým Potápníkem, půvabnou Splešťulí Blátivou a dalšími postavičkami. Hrají: **Petr Kozák, Robert Stodůlka, Markéta Velánová, Lukáš Masár, Michal Žížka, Lenka Lavičková a Jana Galinová.** /vstupné **80 Kč/**

čt 25. 4. 19,00 CAVEMAN

Máte chuť se rozesmát až k slzám? Přijďte se podívat na slavnou one man show o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi námi, o lásce, partnerství a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví. Hraje: **Jakub Slach.** /vstupné **350, 380 a 400 Kč/**

st 1. 5. 9,00 VALDŠTEJNSKÝ PRŮVOD

Zveme všechny své malé i velké diváky. Sraz u Citadely v 8,30 hod. Nezapomeňte si vzít princeznovské šaty.

pá 17. 5. 19,00 VEČER PRO MÉ PŘÁTELE

Večerem s beneficí provází herci z Docela velkého divadla a písně z 60. až 80. let zpívá Iva Boušová. /vstupné **100 Kč/**

čt 30. 5. 19,00 PŘÍŠTĚ HO ZABIJU SÁM

Bláznivá detektivní komedie o tom, co všechno může způsobit taková nevěra a jedna „znespadlá“ mrtvola. Děj hry se odehrává v luxusním londýnském hotelu Westminster, kde se významný britský politik setká v největším utajení se svou milenkou, sekretářkou opoziční strany. Kvůli nepředvídané náhodě však ztratí kontrolu nad dalším dnem a vše se začíná úžasně zamotávat. Hrají: **Leoš Noha, Michaela Kuklová, Lukáš Langmajer, Barbora Mottlová, Libor Jeník, Eva Decastelo, Lukáš Rous.** /vstupné **300, 320 a 350 Kč/**



Pat a Mat – jedou na dovolenou



Brouk Pytlík



Caveman



Valdštejnský průvod



Večer pro mé přátele



Příště ho zabiju sám

Předprodej vstupenek v DOCELA VELKÉM DIVADLE, Rooseveltova 279, Litvínov
telefonické objednávky vstupenek na čísle 476 752 487 nebo e-mailem: propagace@docelavelkedivadlo.cz

Generálními partnery Docela velkého divadla jsou Ústecký kraj a Město Litvínov